
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering Energiecollectief 

Capelle d.d. donderdag 18 april 2024 
 

Plaats en tijd: Wijkcentrum Schollevaar, Maria Danneelserf 20, 20:00 uur 

 

Aanwezig: 21 leden: A. van Estrik, H. Gravesteijn (penningmeester en 
vicevoorzitter), H. Tiesma, A. Beijer (secretaris), J. van Dijk, 

H. Groenendaal, R. van Kranenburg, K. van Bennekom, A. Koster, 

J. Hernandez, I. Smits, J. Smits, W. Telleman, D. Biesta, G. Keuzenkamp, 

J. Vianen, V. v.d. Haar, P. van Gink, J. Monster, B. Kieft, B. Backx 

 
Afwezig met kennisgeving: 14 leden: L. Legerstee, M. Kleintunte, 

K. Versijde, J. Stegeman, J. Dane,F.  Kok, L. de Jongh, J. Schmets, 

J. Faber, J. Hooijkaas, P. en A. Twigt, R. des Bouvrie, J. Renirie. 

 
1) Opening 

Vicevoorzitter H. Gravesteijn opent de vergadering. Hij meldt dat de 

voorzitter J. Renirie om medische reden niet aanwezig kan zijn. Hij zit deze 
vergadering voor (wordt daarom verder aangeduid als ‘de voorzitter’)  

a) De voorzitter vraagt de vergadering om één minuut stilte om ons 

overleden lid Elbert Raadsen te herdenken 

b) Mededelingen: er zijn geen mededelingen 
c) Vaststellen agenda: de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2) Vaststellen notulen ALV van 23 november 2023  
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld 

 

3) Bestuurszaken 
Schema van aan- en aftreden bestuursleden. Er hebben zich geen kandidaten 

gemeld, noch als penningmeester noch als algemeen bestuurslid. 

Penningmeester Henk Gravesteijn wordt bij acclamatie gekozen. 

 
4) Verantwoording over 2023 

a) Jaarverslag 2023 en b) Jaarrekening 2023 (onderdeel van het 

Jaarverslag): de voorzitter geeft een toelichting aan de hand van een dia 
(Balans), met name over de jaarrekening. Nog niet alle leden hebben hun 

contributie over 2023 betaald.  

b) Decharge bestuur Verslag van de kascommissie: de leden Telleman en 
Koster geven aan dat al hun vragen door de penningmeester bevredigend 

zijn beantwoord. Zij stellen de vergadering voor het bestuur decharge te 

verlenen. Dit gebeurt. De voorzitter bedankt de kascommissie. 

c) Benoemen kascommissie 2024: de heer W.C. Telleman is niet  
herkiesbaar, de heer A. Koster wel. De heer P. Van Gink meldt zich aan als 

lid van de kascommissie en wordt gekozen. 

 
5) Stand van zaken (mondeling) 

a) Beleidsplan en jaarplan; overleg met de gemeente; week van de 

duurzaamheid.  
Het Beleidsplan is in de ALV van november 2023 vastgesteld. Het bestuur 

zal dit periodiek actualiseren. Het overleg met de gemeente verloopt niet 

op alle fronten optimaal. Er is goed overleg geweest over de Week van de 



duurzaamheid (die begin oktober 2024 wordt gehouden) daarbij is ook 

aandacht nodig voor bedrijven en huurders; het ECC is er voor 
woningeigenaren). Bij “Wonen’ moet nog duidelijk voortgang worden 

geboekt. Op 25 april a.s. is er opnieuw overleg. Vanuit het ECC worden 

buurtacties m.b.t. isolatie en warmtepompen ingebracht. De informatie 
vanuit de gemeente m.b.t. het warmtenet (Florabuurt) stokt. Mw. Smits 

geeft aan dat zij zelf wèl goede ervaringen heeft met de gemeente in een 

buurtproject.  

 
b) Project deskundigheidsbevordering. De secretaris licht toe; hij heeft korte 

tijd als interim projectleider opgetreden, maar kon er onvoldoende tijd 

aan besteden. In december heeft Elbert Raadsen zich gemeld als 
projectleider, waarop een gesprek met het bestuur heeft plaatsgevonden. 

Daarna heeft Elbert een plan van aanpak geschreven. Door zijn overlijden 

is verder geen voortgang geboekt. Elbert zelf was druk bezig met het 
onderwerp warmteverliesberekeningen en als tweede onderwerp was 

warmtepompen gekozen. Het bestuur hoopt t.z.t. te kunnen beschikken 

over de methode die Elbert voor warmteverliesberekeningen heeft 

ontwikkeld. Voorlopig heeft de secretaris Arne Beijer het project weer 
opgepakt. 

c) Werven actieve vrijwilligers. Voorzitter John Renirie is hiermee bezig en 

heeft ook met de gemeente hierover overleg gehad.  
d) Collectief ‘labels inkopen’. Het bestuur is hiermee nog bezig. NB deze 

energielabels zijn 10 jaar geldig. ECC-lid Bram Kieft licht toe: door de 

strengere regelgeving zijn de nieuwe energielabels veel arbeidsintensiever 

en dus duurder dan de vorige versie. 
e) Uitleen van apparatuur. Als ECC hebben we apparatuur aangeschaft  

- Voor warmtebeelden/Infrarood -opnamen 

- Energy-sockets: om het elektrisch energieverbruik van apparaten 
individueel te meten 

- Pijlaanwijzers (voor presentaties vanaf een laptop) 

N.B. Aan het eind vindt u een overzicht. 
 

6) Presentatie: De warmtepomp als alternatief voor de gasketel of het 

warmtenet? Capellenaar en warmtepomp-expert Jan van Dijk verzorgde 

deze presentatie. Een presentatie met veel informatie en vragen en 
opmerkingen van aanwezige leden. 

 

7) Rondvraag en binnengekomen vragen van leden: 
a. Vleermuizen/ spouwmuren: zie onze recente nieuwsbrief en de presentatie 

warmtebeelden op 25-03 (website duurzaam Capelle 

https://www.duurzaamcapelle.nl/aanmelden-informatieavond/) 
b. Zonnepanelen: salderingsregeling enz. (vgl. onze recente nieuwsbrief met 

verwijzing naar podcast Johan Monster op Radio Capelle) 

c. Buurtbatterij: ja/nee/hoe? Arne Beijer en andere aanwezigen geven aan dat 

uit alle beschikbare informatie naar voren komt dat dit financieel (vooral nu 
de salderingsregeling is verlengd) zeer onaantrekkelijk is. 

d. N.a.v. een vraag van mw. Smits: in Capelle zijn verschillende opties voor       

(gratis) advies en ondersteuning bij energiebesparing: vanuit de gemeente  
1. De energiecoaches, 2. De Energieklussers (voor bewoners met een laag 

inkomen, hoge energierekening en een matig of slecht geïsoleerde woning) 

en verder het ECC (voor particuliere woningeigenaren) 
e. N.a.v. een vraag over Buurkracht en zonnepanelenactie in Paradijsselpark: 

Ger Keuzenkamp was hierbij vanuit het ECC betrokken. Hij geeft aan dat 

Buurkracht hiervoor vanuit de gemeente was ingehuurd, maar dat de 

toegevoegde waarde van Buurkracht beperkt was. 
 

8) Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering 



 

 

 
Bijlage uitleen van apparatuur aangeschaft door het ECC: 

 
 

apparaat lener bijzonderheden uitleen 

FLIR uitgeleend USB-C 2022 

FLIR uitgeleend iPhone 6 2020 

FLIR uitgeleend accu 2022 

FLIR uitgeleend USB-C 2021 

FLIR uitgeleend USB-C 2021 

FLIR uitgeleend iPhone 7 2020 

FLIR  uitgeleend USB-C 2022 

FLIR uitgeleend USB-C?  

Energysocket uitgeleend  2024 -02 

Energysocket uitgeleend  2024 -02 

Energysocket uitgeleend  2024 -02 

Energysocket uitgeleend  2024 -02 

Energysocket    

Energysocket    

Energysocket    

Energysocket    

Energysocket    

Presentatieklikker uitgeleend  2024-03 

Presentatieklikker uitgeleend  2024-03 

    

 

 

 


